

## Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarăsa ELENA CEAUȘESCU, în județul Bistrița-Năsăud

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, au continuat, duminică, 15 octombrie, vizita de lucru în județul Bistrița-Năsăud.

La **Întreprinderea Agricolă de Stat Jelna**, în cadrul unei expoziții reprezentative, secretarul general al partidului a analizat împreună cu factorii de răspundere din conducerea județului, din Ministerul Agriculturii și Direcția Agricolă județeană, cu specialiști și lucrători ai ogoarelor, probleme prioritare ale dezvoltării agriculturii în această parte a țării și, îndeosebi, cele legate de sporirea potențialului productiv al pământului. Au fost, de asemenea, analizate probleme privind mai buna organizare a teritoriului, a rețelei de localități din acest județ.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost primiți de mii și mii de locuitori din localitățile apropiate, cu deosebire din Satu Nou și comuna Budacu de Jos, cu ovații și urale, cu inimile pline de dragoste și bucurie.

Cei prezenți — cooperatori, mecanizatori, lucrători ai Întreprinderii Agricole de Stat — și-au exprimat sentimentele de profundă stimă și aleasă prețuire față de conducătorul partidului și statului nostru pentru grija deosebită manifestată față de modernizarea agriculturii, ramură de bază a economiei noastre naționale, față de sporirea continuă a nivelului de trai, material și spiritual al tuturor locuitorilor satelor, a întregului popor. S-a scândat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!”.

O formație alcătuită din membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apă-

rarea patriei a prezentat onorul. După tradiționala întîmpinare cu piine și sare, copii și tineri, în frumoase costume populare au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu buchete de flori.

În timpul vizitării expoziției, au fost prezentate rezultatele dobândite de agricultura județului în acest an, acțiunile inițiate pentru sporirea în continuare a producțiilor vegetale și animale, în concordanță cu cerințele și obiectivele noii revoluții agrare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost informați că, în prezent, ca urmare a dotării unităților agricole cu un mare număr de tractoare și mașini agricole moderne, perfecționate, majoritatea lucrărilor agricole se execută mecanizat, chiar în condițiile de relief din această zonă.

O serie de panouri și grafice înfățișau dinamica creșterii efectivelor de animale, precum și a producțiilor animale.

Secretarul general al partidului a indicat să se ia măsuri pentru dezvoltarea apiculturii și valorificarea marilor posibilități pe care județul le are pentru creșterea producției de miere de albine. Fiecare unitate agricolă, de stat sau cooperativă, să crească un număr cât mai mare de familii de albine.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au vizitat una din fermele zootehnice ale Întreprinderii Agricole de Stat Jelna. Ferma dispune de aproape 3000 de bovine, din care peste 2000 sînt efective matcă din rasa bălțată românească. Secretarul general al partidului a fost informat că, datorită folosirii eficiente a pășunilor și fînețelor naturale, respectării stricte a normelor sanitar-veterinare, bune organizări a întregii activități

din zootehnie, unitatea realizează producții mari, precum și indici de natalitate superioari.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întretinut cu oameni ai muncii prezenți la această întîlnire, s-a interesat de munca și problemele lor, le-a adresat urări de noi succese și sănătate. Mulțumind secretarului general al partidului, răspunzînd la întrebările puse, cooperatorii, lucrătorii acestor ogoare, bărbați și femei, au înconjurat cu dragoste și respect pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, adresîndu-le cuvinte pline de căldură inimilor lor, angajîndu-se să transpună în viață, cu hărnicie și pricepere, îndemnul și indicațiile primite.

La plecare, secretarul general al partidului a arătat că, vizitînd expoziția și ferma din unitate, a constatat cu multă satisfacție că, pe ansamblu, atât la Întreprinderea Agricolă de Stat Jelna, cît și la Cooperativa Agricolă de Producție Satu Nou, precum și în întregul județ, sînt rezultate bune. Mai puțin bune la fructe.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat felicitări cooperativelor, lucrătorilor din Întreprinderea Agricolă de Stat, tuturor lucrătorilor din agricultura județului pentru rezultatele deosebite realizate pînă acum, și le-a urat ca, în anul viitor să obțină producții record, pe măsura obiectivelor agriculturii noastre socialiste, astfel încît să fie adusă o contribuție și mai importantă la dezvoltarea județului, a întregii țări.

Mulțumind conducătorului partidului și statului pentru preocuparea statornică manifestată față de dezvoltarea continuă a agriculturii noastre, a nivelului de trai al celor ce lucrează în acest sector,

(continuare în pag. a III-a)

## Întîlnire cu membrii Biroului Comitetului județean Bistrița-Năsăud al P.C.R.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu s-au întîlnit, luni dimineața, cu membrii Biroului Comitetului județean Bistrița-Năsăud al P.C.R. În cadrul ședinței, primul secretar al Comitetului județean de partid a raportat despre munca depusă și realizările înregistrate, de la începutul anului.

Pe baza informării prezentate, a concluziilor desprinse din timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că, deși s-au obținut, în general, rezultate bune, acestea nu se situează la nivelul puternicului potențial tehnic și uman de care dispune județul.

Secretarul general al partidului a cerut să se acționeze cu hotărîre pentru o cît mai bună organizare și desfășurare a activității productive, pentru utilizarea deplină a

capacităților, a tuturor resurselor existente, pentru ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor, pentru dezvoltarea micii industrie, asigurîndu-se, în următorii ani, o dublare a producției industriale a județului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a relevat, de asemenea, necesitatea de a se folosi cu mai multă eficiență marile posibilități pe care le are agricultura județului, în scopul obținerii unor producții agricole tot mai ridicate și valorificării lor superioare.

Secretarul general al partidului a indicat, de asemenea, să se acorde o atenție deosebită planurilor de dezvoltare și modernizare a tuturor localităților județului, ridicării nivelului lor de civilizație.

S-a subliniat că înfăptuirea importantelor obiective puse în fața județului impune intensificarea muncii politico-organizatorice, politico-ideologice și cultural-educative,

îmbunătățirea permanentă a stilului și metodelor de lucru ale Comitetului județean, ale tuturor organelor și organizațiilor de partid, creșterea rolului lor în organizarea și conducerea activității în toate domeniile, ridicarea continuă a conștiinței socialiste a maselor, întărirea spiritului revoluționar și a răspunderii pentru realizarea prevederilor planului de producție industrială și agricolă, a programelor de dezvoltare economico-socială în profil teritorial.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a exprimat încrederea că organizația județeană de partid, comunistii, toți oamenii muncii din județul Bistrița-Năsăud vor acționa cu energii sporite pentru îndeplinirea, în condiții de înaltă calitate și eficiență, a planului pe acest an și pe întregul cincinal, a tuturor obiectivelor de dezvoltare multilaterală a județului.

## Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

a primit delegațiile Uniunii Sovietice, precum și ale unor republici unionale sovietice care participă la actuala ediție a Tîrgului Internațional București

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, luni după-amiază, delegațiile Uniunii Sovietice, precum și ale unor republici unionale sovietice care participă la actuala ediție a Tîrgului Internațional București.

În cadrul întîlnirii, au fost abordate probleme privind dezvoltarea cooperării economice, creșterea și diversificarea schimburilor comerciale dintre România și U.R.S.S.

Luînd cuvîntul, în numele delegației Uniunii Sovietice, L. I. Grekov, membru al C.C. al P.C.U.S., vicepreședinte al Comisiei de Stat pentru Relații Economice Externe a Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu, în numele guvernului Uniunii Sovietice, cele mai bune urări de succes în întreaga activitate și a adresat calde mulțumiri pentru întîlnirea acordată, pentru posibilitatea de a participa la actuala ediție a Tîrgului Internațional București, care prilejuiește mai buna cunoaștere a realizărilor României în toate domeniile. Totodată, el a exprimat satisfacția în legătură cu dezvoltarea relațiilor româno-sovietice, apreciînd că în prezent există posibilități tot mai mari pentru lărgirea conlucrării, a cooperării și specializării în producție, pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, în spiritul înțelegerilor convenite în cadrul întîlnirilor la cel mai înalt nivel.

În cuvîntul său, A. N. Mutalibov, președintele Consiliului de Miniștri al R.S.S. Azerbaidjane, după ce a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai bune u-

rări din partea Comitetului Central al partidului și al guvernului din R.S.S. Azerbaidjană, iar poporului român noi succese în făturarea societății socialiste multilaterale dezvoltate, a relevat marile posibilități oferite de socialism, de construcția socialis-tă din cele două țări, în vederea intensificării colaborării dintre U.R.S.S. și România, dintre republicile unionale sovietice și țara noastră. În același timp, el a exprimat în numele guvernului R. S. S. Azerbaidjane dorința de a extinde și mai mult în viitor colaborarea economică și schimburile comerciale cu țara noastră, la nivelul potențialului economic în continuă creștere al celor două țări.

Luînd cuvîntul, tovarășul Nicolae Ceaușescu, după ce a adresat un salut tuturor participanților la întîlnire și-a exprimat speranța că participarea largă la Tîrgul Internațional de la București va contribui la dezvoltarea colaborării și a relațiilor dintre România și Uniunea Sovietică, dintre România și republicile unionale din Uniunea Sovietică, a spus:

Relațiile economice dintre România și Uniunea Sovietică s-au dezvoltat mult în anii construcției socialiste și, mai cu seamă, în ultimii 10 ani. Această dezvoltare a fost strîns legată de dezvoltarea forțelor de producție, ca rezultat al înfăptuirii programelor de construcție socialistă în România.

Referîndu-se la dezvoltarea generală, economico-socială a României, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că țara noastră, în trecut o țară slab dezvoltată, este astăzi o țară industrial-agrară cu o puter-

(Continuare în pag. a II-a)

## Adunări generale și conferințe pentru dare de seamă și alegeri în organizațiile de partid

## Accent pe creșterea combativității, a spiritului critic și autocritic

Conferința de dare de seamă și alegeri a comunistilor de la **Întreprinderea Metalurgică de Metale Neferoase Copsa Mică** a prilejuit, încă o dată, afirmarea spiritului revoluționar și a combativității caracteristice întregului colectiv de aici. Aceste trăsături, plus o mai mare doză de spirit autocritic, de întransigență față de lipsurile proprii activității sînt, de altfel, absolut necesare în condițiile în care, de la precedentele alegeri și pînă în prezent, unitatea a înregistrat rezultate economice care — pentru a cita darea de seamă — nu se ridică la nivelul cerințelor actuale. În interpretarea acestor rezultate, aflate sub nivelul planificat, trebuie plecat de la realitatea că unitatea se confruntă de o bună bucată de vreme cu greutăți deosebite de factură obiectivă. Ele există și nu pot fi contestate de nimeni. Dar de aici și pînă la a ceda în fața acestora, acceptîndu-le ca un destin inexorabil este o cale lungă. Și aceasta cu atît mai mult cu cît, s-a arătat și în darea de seamă și pe parcursul debaterilor, nu întotdeauna organele și organizațiile de partid din întreprindere au organizat și condus temeinic activitatea și nu au stabilit întotdeauna cele mai eficiente măsuri pentru curmarea lipsurilor și neajunsurilor. Spre exemplu, nu în suficien-

tă măsură s-a acționat pentru formarea, pregătirea și calificarea personalului muncitor, pentru introducerea ordinii și disciplinei de muncă și de producție. Nu întîmplător, deci, numărul opririlor neplanificate ale instalațiilor tehnologice, a absențelor nemotivate și a abaterilor disciplinare rămîne ridicat. Fără a fi vorba de lipsurile proprii activității sînt cei ce fac treabă de mîntuială sau absentează, însă comunistii trebuie să fie aceia care să educe și să formeze pe ceilalți oameni ai muncii, să fie prin comportarea lor un exemplu demn de urmat, să antreneze și mobilizeze toate forțele și energiile colectivelor. Trebuie plecat de la ade-vărul de necontestat că comunistii organizației, cel mai înaintat detașament al colectivului, poartă răspunderea directă pentru destinele întregii unități. De pe această platformă se cere o mai adîncă implicare a fiecărui comunist, la locul său de muncă, în soluționarea problemelor producției, fără a aștepta și miza îndeosebi pe ajutorul din afară care, cît ar fi el de consistent, nu poate substitui efortul propriu. În acest sens am reținut cîteva opinii mai de substanță: Vom acorda o atenție deosebită pregătirii profesionale și politice a comunistilor organi-

(continuare în pag. a II-a)  
Ion SORESCU



# TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit delegațiile Uniunii Sovietice, precum și ale unor republici unionale sovietice care participă la actuala ediție a Tîrgului Internațional București

(urmărire din pag. 1)

nică industrie și o agricultură socialistă puternică.

Pentru a înțelege ce înseamnă aceasta — a spus tovarășul Nicolae Ceaușescu — voi menționa faptul că industria românească produce în acest an de peste 135 de ori mai mult decât în 1945. Din aceasta, o creștere de 120 de ori s-a realizat după Congresul al IX-lea din 1965. Practic, am dezvoltat toate ramurile moderne ale industriei. În afară de arme nucleare, pe care nu vrem să le producem, industria românească poate produce astăzi orice.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a spus:

Cunosc bine dezvoltarea industriei din Uniunea Sovietică. Știu nivelul tehnico-științific al industriei Uniunii Sovietice. Dumneavoastră știți mai bine decât mine că aceasta este rezultatul construcției socialiste, care a făcut ca încă în 1940, Uniunea Sovietică să devină o țară puternică mondială. Aceasta permite, într-adevăr, o largă colaborare în diferite sectoare industriale între România și Uniunea Sovietică, între România și republicile pe care le reprezentați aici dumneavoastră. Este evident că, pentru a asigura progresul economic și social, este necesar să facem totul pentru ca produsele pe care le realizăm și noi, și dumneavoastră, să fie de înaltă calitate și la cel mai înalt nivel tehnico-științific.

Noi dorim — a spus tovarășul Nicolae Ceaușescu — să extindem mult relațiile cu Uniunea Sovietică în general. De altfel, discuțiile care au avut loc pînă acum au identificat posibilitățile unei creșteri puternice, în următorul cîincinal, a schimburilor economice, a cooperării în

producție și specializării între România și Uniunea Sovietică.

În convorbirile cu tovarășul Gorbaciov, am ajuns împreună la concluzia că există mari posibilități și că trebuie să acționăm în această direcție. Incluzem în aceasta și colaborarea în cadrul C.A.E.R., în spiritul acordurilor de lungă durată — economice și tehnico-științifice —, al perfecționării acestei organizații de colaborare economică între țările socialiste.

Există mari posibilități în ce privește colaborarea în domeniul agriculturii — a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu. Desigur, cunoașteți bine că agricultura românească este o agricultură socialistă — de stat și cooperatistă.

Anul acesta am obținut pe întreaga țară producții foarte bune, peste 8000 kg la grâu, pe hectar, și avem cooperative de producție care au obținut peste 12000 kg. La porumb vom avea o recoltă de peste 20 de mii de kg la hectar. Zilele trecute o cooperativă a raportat că a obținut o producție de peste 41 de tone la hectar, și și-a luat angajamentul că anul viitor va produce 50 de mii de kg pe hectar.

Menționez toate acestea — a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu — pentru a sublinia, încă o dată, că există posibilități pentru o largă colaborare și în domeniul agriculturii între România și Uniunea Sovietică, între România și republicile unionale, în cadrul drepturilor largi pe care le au astăzi aceste republici.

De ce m-am referit la toate acestea, în cadrul acestei întâlniri? Pentru că acum se discută mult, pe plan mondial, despre faptul că socialismul s-ar afla în criză.

La adunarea pe care am avut-o, în dimineața aceasta, am răspuns că niciodată România nu se va mai întoarce spre capitalism. Tot ceea ce am realizat noi, în România, dar și ce s-a realizat în Uniunea Sovietică și în alte țări socialiste, demonstrează cu putere superioritatea socialismului, faptul că numai și numai socialismul reprezintă calea dezvoltării independente, reprezintă viitorul — nu numai pentru țările socialiste, dar și pentru întreaga lume!

Desigur, a menționat în continuare secretarul general al partidului, este adevărat că în construcția socialistă s-au făcut și greșeli, se putea lucra mai bine. Dar discutind despre aceasta, trebuie să privim înainte, cu încredere în socialism — și nu înapoi.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a referit la situația din țările capitaliste dezvoltate, în care milioane de oameni sînt lipsiți de drepturi elementare — la muncă, la locuință, la existență demnă. Menționez aceste fapte, a arătat secretarul general al partidului, intrucit sînt unii care, vizitînd o țară capitalistă dezvoltată, văd lucrurile la suprafață. Nu înțeleg — și se pare că n-au înțeles niciodată — realitatea din lumea capitalistă!

Noi considerăm că dezvoltarea colaborării dintre țările noastre, dintre țările socialiste, trebuie să asigure depășirea unor greutăți și mersul înainte în dezvoltarea economico-socială, în ridicarea nivelului de trai, material și spiritual, al popoarelor. Avem posibilitatea de a realiza o dezvoltare puternică — atît a forțelor de producție, cît și a științei, a tehnicii — la nivelul cel mai înalt! Exprim convingerea că România și Uniunea Sovietică,

împreună cu republicile pe care le reprezentați dumneavoastră, pot să realizeze o colaborare bună, la nivelul celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii mondiale. Sîntem gata să stabilim acorduri corespunzătoare în această direcție.

În ce ne privește, noi considerăm că trebuie să păstrăm ideile planului național unio de dezvoltare economică-socială. Acordurile care se vor încheia să se bazeze pe o bună înțelegere, să se întemeieze pe eforturile fiecărei țări, ale fiecărui popor, pentru că numai așa vom asigura dezvoltarea economico-socială și fătura cu succes a socialismului și comunismului în România și în Uniunea Sovietică.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat:

În România, noi dezbaterem în prezent programele de dezvoltare din cîincinalul viitor, pînă în anii 2000—2010. Vrem să înfăptuim programul de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate, astfel încît, în jurul anilor 2000, România să devină o țară puternică, multilateral dezvoltată, în care să existe condiții pentru trecerea spre comunism.

Pînă în 1995 vrem să rezolvăm, în linii generale, în bune condiții, problemele asigurării locuințelor. Din această perspectivă dorim să colaborăm strîns cu Uniunea Sovietică, cu republicile dumneavoastră în direcția socialismului și comunismului.

Arătînd că în problemele internaționale țările și partidele noastre au poziții comune, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că trebuie făcut totul pentru dezarmare, pentru pace, asigurînd însă păstrarea independenței și suveranității.

În general — a spus tovarășul Nicolae Ceaușescu — nu trebuie să ne facem iluzia că imperialismul și-a schimbat caracterul. La noi, în popor, se spune așa că „lupul își schimbă părul, dar năvrul nu!” Probabil că și la dumneavoastră se spune așa.

Lupta de clasă nu s-a sfîrșit și nu se va sfîrși cît timp vor exista clase exploataatoare. De la comunismul primitiv, cînd au apărut primele clase, și pînă astăzi, lupta de clasă a fost factorul care a determinat întreaga schimbare a omenirii. Și cît timp vor exista clase și va exista imperialismul, lupta de clasă va fi factorul determinant al întregii activități în schimbarea lumii! Și aceasta înseamnă întărirea solidarității și colaborării partidelor comuniste și muncitorești, a țărilor socialiste pentru a asigura dezvoltarea socialismului și trecerea întregii omeniri pe calea nouă.

În încheiere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat reprezentanților tuturor republicilor unionale, prezenți la această întîlnire, urări de succese în realizarea obiectivelor de dezvoltare economică-socială, în dezvoltarea socialistă a republicilor lor, a urat Uniunii Sovietice succese tot mai mari în dezvoltarea socialistă și înaintarea spre comunism.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a urat o bună colaborare între România și republicile unionale ale U.R.S.S., între România și Uniunea Sovietică, între partidele noastre!

La primire au luat parte Gheorghe Oprea, prim-viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, viceprim-ministru, miniștri, membri ai conducerii unor ministere economice, consilieri.

A fost de față E. M. Tiajelnikov, ambasadorul U.R.S.S. la București.

## Adunări generale și conferințe pentru dare de seamă și alegeri în organizațiile de partid

### Accent pe creșterea combativității

(urmărire din pag. 1)

zației. Vom căuta să-i determinăm pe maeștrii și inginerii din secție să supravegheze mai exigent felul în care sînt exploatate utilajele și se respectă disciplina tehnologică (Ioan Balint, furnal II); Sîntem deficitari în ceea ce privește economisirea resurselor materiale și energetice. Se face încă mare risipă în întreprindere. Să nu mai fie tolerate abaterile disciplinare (Ioan Rusu, A.T.M.); La ora la care își începe lucrul conducătorul procesului de producție încep și oamenii din subordine (Alexandru Ioo, furnal I); Mai este încă mult de făcut pe linia reducerii numărului orelor de oprire neplanificate. Predarea-preluarea schimbului se face uneori necorespunzător, instalațiile nu sînt supravegheate tot timpul (Nicolae Roșca, aglomerare I); Biroul organizației de bază și-a propus să acționeze mai ferm pe următoarele direcții: reducerea opririlor accidentale, reducerea duratei reviziilor săptămînale, asigurarea forței de muncă calificată la fiecare loc de muncă, întărirea disciplinei în muncă, reducerea consumului de energie electrică și gaz metan pe tonă de metal (Diviu Matușan, furnal I); Trebuie să căutăm cauzele neîmplinirilor în primul rînd la noi. Am orga-

nizat și vom declanșa un program de salubritate a întreprinderii (Boleslaw Müller, director); Sîntem practic la un nou început de drum. Ne luăm răspunderea și angajamentul de a face o revizie temeinică a liniei, ocazie cu care vom integra și utilajele noi cuprinse în programul de modernizare (Adrian Muică, aglomerare II).

Cu ocazia dezbaterilor din conferință a fost puternic dat glas unanimei adeviziuni a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din întreprindere față de hotărîrea Plenei C.C. al P.C.R. privind reorganizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de secretar general al partidului, cheazăsigură a înaintării României pe noi culmi de progres și civilizație.

În cuvîntul său, tovarășul Vasile Vișan, secretar al Comitetului Județean de Partid, a scos în evidență rolul și răspunderea ce revin organizației de partid, tuturor comunistilor din întreprindere pe linia înfăptuirii marelui sarcini trasate de conducerea partidului și statului, pentru satisfacerea necesităților mereu crescînde ale economiei naționale cu materii prime de strictă necesitate. A fost evidențiată necesitatea creșterii combativității și spiritului autocritic ale comunistilor,

luîndu-se atitudine mai hotărîtă împotriva celor ce nu-și fac datoria. A fost, de asemenea, subliniată obligativitatea urmării zilnice a realizării măsurilor din programul de modernizare, respectiv necesitatea desfășurării unor acțiuni bine organizate de gospodărire și recuperare a metalelor feroase și neferoase.

Pe primul plan al muncii politice și organizatorice desfășurate de organele și organizațiile de partid trebuie să stea realizarea sarcinilor ce le revin din documentele programatice ale partidului, îndeosebi pe linie de producție.

În funcția de secretar al Comitetului de partid a fost ales tovarășul Ioan Sabău.

### Acțiuni pionierești

17 octombrie. „Chipul nou al țării mele în anii libertății socialiste” se intitulează tema dezbaterii pe care o vor susține pionierii membri ai cercului de istorie de la Școala Generală Apoldu de Jos. Acțiunea se înscrie în complexul de manifestări politico-educative desfășurate sub genericul: „Epoca Nicolae Ceaușescu — epoca devenirii”. • Dînd viață mobilizatorului îndemn

## INFORMAȚII... INFORMAȚII... INFORMAȚII...

### Cronica de cenaclu

În ședința cenaclului „Lumina”, din 13 octombrie, Dan Bogdan a prezentat trei colaje de versuri („Silabe”, „Imblinzitorul de patimi”, „Vinătoarea de gînduri”), autentice „propuneri” pentru abordarea temei în poeme cu o imagistică sugestivă. Pornind de la o confesiune, devenită profesiune de credință („am așezat în blazon cuvîntul”) autorul construiește, insistînd pe propriile concepții, un sistem de referință pentru propriul eu. Imaginile „se succed, cu dimensiunile gîndului, pe un fundal comparabil cu borgesiana carte de nisip” (Gabriela Stuparu), pe care actul existenței și al creației se resimte dureros („cîci irosindu-mi arta, n-am nici un spectator”). O „multitudine de mesaje divergente” (Dan Iordache) se desprind din poeme de o „anvergură impresionantă”

(Ovidiu Tomulețiu). Au mai participat la discuții: Artemiza Bodnar, Nicu Brădeanu, Mircea Oprea, Sorin Meleanca, Vasile Munteanu. În încheiere Ioan Anușca a citit cîteva spumoase epigrame. (Gast).

### Întîlnire cu cititorii

Vineri, 13 octombrie, a avut loc la Liceul Industrial „Independența” din Sibiu o întîlnire între prozatorul Vladimir Munteanu și elevii ai instituției amintite. Autorul romanului „In preajma legendei a răspuns unor întrebări incitante, puse de cei interesați de viața fenomenului literar, astăzi, Vladimir Munteanu a fost prezentat elevilor de profesorul G. Nistor.

### Concert simfonic

Astăzi, de la ora 18, în sala Teatrului de Stat, filarmonica sibiană prezintă obișnuitul concert simfonic săptămînal. Dirijor — Dan Rațiu, Solist — Gabriel Croitoru.

În program: George Enescu — Intermezzi pentru orchestră de coarde; A. Vivaldi — „Anotimpurile” pentru vioară și orchestră; W. A. Mozart — Simfonia nr. 38 „Pragheza”.

(urmărire)

pentru  
ile pri  
factorii  
deț, sp  
cii din  
expresi  
total p  
recolte  
trivit o  
ții agri

Tovar  
secretar  
Comuni  
le Rep  
nia, în  
Elena  
nuat, l  
județul  
logul d  
de ace  
econom  
Bistrița  
nate, în  
și spec  
țiale al  
ve, pe  
tare ale  
ale eco

Primi  
pe stad  
podobit  
aflau n  
purtînd  
colorate  
înscrisu  
sa patri  
cretarul  
vinte c  
primau  
acum, în  
rum al  
a ales  
-grest”,  
al XIV-

La co  
tovarăș  
și tovar  
au fost  
căldură,  
ției jud  
tuturor  
mul-sec  
județear  
Bușui.

O gar  
mație e  
ai gârzi  
tașamen  
tineret  
patriei  
S-a în  
al Repu  
nia.

Tovar  
și tovar  
au fost  
sare. Pi  
triei, tir  
rit, cu  
buchete

Vizita  
varășul  
împreun  
Ceaușesc  
județul I  
cheiat l  
nare po  
Bistrița,  
peste 50  
muncii  
alte așez  
Dînd  
sentimen  
țuire, pa  
dunare  
centrală  
făcut o  
varășului  
și tovar  
Zecile d  
aplăudat  
cu însuf  
P.C.R.!”  
porul”,  
mindria,  
nia!” „C  
XIV-lea

Aduna  
de tovar  
prim-sec  
județean  
Au ma  
varășii I  
torul Înt  
Tehnolog  
te, secre  
parfîd” a  
țila Năs



# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD

1) Miile de muncitori, țărani și intelectuali, aflați pe stadion, au aclamat și au aplaudat îndelung, cu însuflețire pentru patrie, partid și secretarul său general.

Ambianța sărbătorească era întregită de formații corale, ce interpretau cîntece patriotice și revoluționare, de grupuri de dansatori în frumoase costume populare specifice acestei zone folclorice.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, după ce au răspuns cu prietenie manifestărilor pline de căldură ale locuitorilor veniți în întâmpinare, au luat loc într-o mașină deschisă, îndreptându-se spre platforma industrială a orașului.

Au fost străbătute principalele artere ale municipiului reședință de județ, care, de la un an la altul, devine tot mai frumoasă, mai puternic economic, edilitar și cultural.

Mindri de chipul nou al orașului lor, bistrițenii au ieșit, cu mic cu mare, zeci și zeci de mii, în această dimineață de octombrie de neuit, pentru a mulțumi din inimă secretarului general al partidului pentru profundele transformări innoitoare petrecute în municipiul Bistrița, în toate localitățile județului, în anii de glorie pe care țara întreagă îi trăiește. Miile de locuitori ai municipiului au aclamat îndelung, cu înflăcărare, pentru gloriosul nostru partid și încercatul său conducător.

Cu aceleași calde și entuziaste manifestări au fost întâmpinați tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu la **Întreprinderea de Utilaj Tehnologic**, cel mai mare obiectiv al industriei bistrițene, care deține o pondere însemnată în economia municipiului și a județului. Profilată pe realizarea de echipamente pentru protecția mediului ambiant și utilaje destinate industriei energetice, metalurgice, chimică și de materiale refractare, întreprinderea bistrițeană este, la ora actuală, principala producătoare de asemenea produse pentru economia națională.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați, cu deosebit respect, de membri ai consiliului de conducere din întreprindere, de ministrul industriei construcțiilor

de mașini, Eugeniu Rădulescu, de reprezentanți ai centralei industriale de profil. În cursul analizei ce a avut loc cu acest prilej au fost examinate munca depusă și realizările obținute de constructorii de mașini bistrițeni, precum și acțiunile ce urmează a fi întreprinse în vederea ridicării întregii activități la cote superioare de calitate și eficiență, pentru îndeplinirea, în bune condiții, a sarcinilor ce le revin din planurile și programele de dezvoltare a țării.

Secretarul general al partidului, apreciind realizările obținute de colectivul de oameni ai muncii de aici, a cerut factorilor de răspundere să elaboreze un program care să ducă la dublarea, în următorii ani, a producției întreprinderii, precum și la diversificarea în continuare a profilului de fabricație.

Pretutindeni, pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost înconjurați cu multă căldură de constructorii de mașini bistrițeni, care le-au oferit flori și au exprimat mulțumiri din inimă pentru marea cinste de a-i avea din nou în mijlocul lor.

La plecarea, secretarul general al partidului a adresat calde felicitări oamenilor muncii de la **Întreprinderea de Utilaj Tehnologic** pentru rezultatele obținute și urarea de a realiza, în bune condiții, prevederile planului, de a asigura dezvoltarea și mai puternică a unității în următorii ani, realizarea unor produse de înalt nivel tehnic și calitativ.

Cu deosebită dragoste au fost întâmpinați tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu la **Întreprinderea Mecanică**, situată, de asemenea, pe modernă platformă industrială a orașului Bistrița.

Construită din inițiativa secretarului general al partidului, întreprinderea s-a dezvoltat într-un ritm rapid, numărându-se în prezent printre unitățile reprezentative producătoare de elemente pneumatice și hidraulice.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate preocupările pe linia dezvoltării în continuare a fabricației, ridicării nivelului tehnic și calitativ al produselor.

Pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, dînd glas dragostei profunde și înalte prețuiri față de cel mai iubit fiu al națiunii noastre, care și-a consacrat întreaga viață și putere de muncă dezvoltării multilaterale a patriei, ridicării României pe noi culmi de civilizație și progres. În gînd cu întregul nostru popor, ei au scandat cu însuflețire „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!” exprimînd astfel convingerea nestrămutată că numai astfel România va continua să meargă neabătut pe drumul glorios al socializmului și comunismului.

La plecarea din municipiul Bistrița, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu aceeași căldură și însuflețire, cu sentimente de aleasă dragoste și prețuire, de puternic entuziasm, care au caracterizat întreaga desfășurare a vizitei.

O formație alcătuită din ostași ai forțelor noastre armate, din membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul.

Secretarul general al partidului i-au fost prezentate în continuare principalele date referitoare la înnoirea producției.

La plecarea, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat calde felicitări colectivului întreprinderii Mecanice Bistrița pentru rezultatele bune obținute și urarea de a înregistra noi și tot mai importante succese în viitor, de a acționa cu hotărîre pentru ca, în următorii ani și această unitate să-și dubleze producția.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat **Combinatul de prelucrare a lemnului**. Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu factorii de răspundere, specialiști și ceilalți oameni ai muncii din unitate, la care erau prezente ministrul industrializării lemnului și materialelor de construcții, Gheorghe Constantin, membri ai conducerii centralei industriale de profil, s-a constituit într-o aprofundată analiză a modului în care se asigură aici valorificarea materiilor prime și creșterea, pe această cale, a eficienței economice.

S-a arătat că, acționînd în spiritul indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, în centrul preocupărilor s-a situat realizarea producției pentru export, precum și înnoirea și diversificarea continuă a produselor.

Secretarul general al partidului a fost informat că, datorită prestigiului de care se bucură peste hotare, întreaga producție destinată exportului este acoperită cu contracte ferme.

Pe parcursul vizitei unor hale de fabricație, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au oprit, în repetate rînduri, au examinat modul cum sînt executate diferite piese de mobilă și au cerut să se acționeze, în continuare, pentru realizarea unor produse de calitate tot mai bună și avînd reale calități estetice.

În cadrul unei expoziții au fost prezentate cîteva din noile garnituri de mobilă, piese separate, precum și soluții constructive menite să contribuie la valorificarea superioară a lemnului, la mai buna prezentă a mobilei românești pe piața externă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au făcut, în drum spre Capitală, o escală pe aeroportul din Tirgu Mureș.

Peste 20 000 de locuitori ai municipiului reședință de județ au venit în întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarăsei Elena Ceaușescu pentru a da expresie sentimentelor de dragoste și aleasă prețuire pe care toți cei ce muncesc și trăiesc în această parte a țării, alături de întregul nostru popor, le nutresc față de conducătorul iubit și stimat al partidului și statului.

În numele organizației județene de partid, al tuturor cetățenilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați, cu mult respect, de primul secretar Viorel Igrăș, de întregul Birou al Comitetului Județean Mureș al P.C.R., de alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

După datină, în întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarăsei Elena Ceaușescu a venit cu plîne și sare — expresie a sentimentelor tuturor locuitorilor județului — Gheorghe Duma, Erou al Muncii Socialiste, președintele Cooperativei Agricole de Producție Șăulia. El a folosit acest prilej pentru a raporta că, acționînd în spiritul indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, care a vizitat această cooperativă în urmă cu doi ani, harnicii cooperatori de aici au obținut producții foarte mari.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat felicitări cooperativelor mureșene pentru recoltele obținute, precum și cele mai bune urări de succes tuturor locuitorilor județului.

Cuvintele secretarului general al partidului au fost primite cu deosebită satisfacție și recunoștință.

Miile de cetățeni au ovaționat îndelung, au aplaudat și au scandat minute în șir „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu — România!” „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor entuziaste ale celor prezenți.

În uralele și aclamațiile locuitorilor municipiului Tirgu Mureș, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au urcat la bordul avionului prezidențial, îndreptându-se spre Capitală.

La plecarea, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat muncitorilor combinatului felicitări pentru realizările obținute, împreună cu urarea de a îndeplini în bune condiții planul pe acest an și pe întregul cincinal. Secretarul general al partidului a cerut ca, prin valorificarea superioară a lemnului și utilizarea mai bună a forței de muncă, pînă în 1995, să se asigure cel puțin o dublare a volumului producției.

A fost vizitată, în continuare, **Filatura de lînă pieptănată**, unitate reprezentativă a industriei ușoare bistrițene.

Și aici, dialogul purtat de secretarul general al partidului cu colectivul unității, la care au luat parte ministrul industriei ușoare, Maria Flucșă, și cadre de conducere din centrala industrială de profil, s-a axat de la început pe problemele de bază ale dezvoltării și modernizării în continuare a producției.

Pe parcursul vizitei principalelor secții, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu le-au fost prezentate preocupările pentru îmbunătățirea structurii fabricației, măsurile adoptate în scopul perfecționării organizării și modernizării proceselor de producție.

Secretarul general al partidului a avut cuvinte de apreciere în legătură cu diversificarea gamei de fire pentru tricotaje — executate în prezent în 40 de sortimente —, cu nivelul calitativ al produselor.

O atenție specială în cadrul analizei efectuate cu acest prilej s-a acordat problemelor legate de reducerea consumurilor specifice, care ocupă un loc important în ansamblul preocupărilor pe linia valorificării superioare a materiilor prime.

S-a relevat, totodată, atenția deosebită ce se acordă pe întregul flux tehnologic măsurilor privind reducerea greutății firelor, paralel cu creșterea nivelului lor calitativ.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să se ia măsuri pentru organizarea unei secții de tricotaje în cadrul filaturii, care să utilizeze firele obținute aici.

Pe parcursul vizitei, conducătorul partidului și statului

nostru s-a interesat îndeaproape de condițiile de muncă și viață ale oamenilor muncii, de acțiunile vizînd perfecționarea pregătirii lor profesionale, de modul în care funcționează grădinița și creșa întreprinderii. În repetate rînduri, secretarul general al partidului a stat de vorbă cu grupuri de textilete despre felul în care este organizat procesul de producție, despre nivelul retribuțiilor. Muncitorii de la filatura bistrițeană au exprimat calde mulțumiri tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru grija manifestată față de dezvoltarea întreprinderii — lor, față de îmbunătățirea condițiilor de muncă și viață, angajîndu-se că se vor strădui să îndeplinească și să depășească sarcinile de plan în cele mai bune condiții.

Sintetizînd bunele impresii produse de vizitarea întreprinderii, secretarul general al partidului le-a felicitat la plecarea pe țesătoarele bistrițene pentru realizările obținute și le-a adresat urarea de a acționa pentru dezvoltarea în continuare a filaturii, de a da produse de cea mai bună calitate.

Urările și îndemnul conducerii partidului și statului au găsit un puternic ecou în rîndul muncitorilor de la Filatura de lînă pieptănată, care au dat glas sentimentelor de aleasă stimă și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, față de tovarășa Elena Ceaușescu. Puternice și îndelungi aplauze și ovații au fost însoțite de urarea, scandată cu multă însuflețire, ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales la Congresul al XIV-lea în funcția supremă de secretar general al partidului.

Prin întreaga sa desfășurare, prin concluziile de mare însemnătate practică desprinse cu acest prilej, fructuosul dialog de lucru purtat în aceste zile de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu oamenii muncii din județul Bistrița-Nășăud s-a înscris ca un nou moment de referință în munca pe care întregul nostru popor o depune, cu hărnicie și devotament, pentru a întâmpina cu noi realizări de prestigiu marele forum al comunistilor români, pentru dezvoltarea multilaterală a patriei noastre socialiste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au făcut, în drum spre Capitală, o escală pe aeroportul din Tirgu Mureș.

Peste 20 000 de locuitori ai municipiului reședință de județ au venit în întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarăsei Elena Ceaușescu pentru a da expresie sentimentelor de dragoste și aleasă prețuire pe care toți cei ce muncesc și trăiesc în această parte a țării, alături de întregul nostru popor, le nutresc față de conducătorul iubit și stimat al partidului și statului.

În numele organizației județene de partid, al tuturor cetățenilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați, cu mult respect, de primul secretar Viorel Igrăș, de întregul Birou al Comitetului Județean Mureș al P.C.R., de alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

După datină, în întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarăsei Elena Ceaușescu a venit cu plîne și sare — expresie a sentimentelor tuturor locuitorilor județului — Gheorghe Duma, Erou al Muncii Socialiste, președintele Cooperativei Agricole de Producție Șăulia. El a folosit acest prilej pentru a raporta că, acționînd în spiritul indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, care a vizitat această cooperativă în urmă cu doi ani, harnicii cooperatori de aici au obținut producții foarte mari.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat felicitări cooperativelor mureșene pentru recoltele obținute, precum și cele mai bune urări de succes tuturor locuitorilor județului.

Cuvintele secretarului general al partidului au fost primite cu deosebită satisfacție și recunoștință.

Miile de cetățeni au ovaționat îndelung, au aplaudat și au scandat minute în șir „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu — România!” „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor entuziaste ale celor prezenți.

În uralele și aclamațiile locuitorilor municipiului Tirgu Mureș, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au urcat la bordul avionului prezidențial, îndreptându-se spre Capitală.



Fotbal, divizia A Radu II intră și... decide:

F. C. Inter - Corvinul Hunedoara 2-1 (1-0)

Cind ne așteptam mai puțin, echipa de sub furiale nemai...

reluind imparabil cu capul balonului centrat de Dobrotă.

parafat victoria în extremis a interistilor, dar după emoții cu care n-am prea fost obișnuiți...

Mircea BIȚU

Clasamentul diviziei A

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Points. Lists teams from Dinamo București to Sp. Studentesc.

Pe ultima coloană - "clasamentul adevăratului"

PE SCURT

FOTBAL. Rezultatele etapei a 8-a a Diviziei "A": Steaua - Poli 3-0, Dinamo - S.C. Bacău 7-1...

(1-0). Victorie dificilă a liderului (a marcat Giugiumică dintr-o lovitură liberă) în fața unui adversar care s-a bătut exemplar pentru fiecare balon...

Mica publicitate

ANIVERSARI

Azi, când la buchetul vieții înfloresc al 50-lea trandafir, îți urez, dragul meu GIGEL, "La mulți ani", multă sănătate, fericire și succes în activitatea ta.

Soția Anița, fiicele - Mihaela și Adriana (19632)

DECESE

Cu durere în suflet și profund regret ne despărțim de bunul nostru nepot și văr IOAN VINTILĂ (din Slimnic) - 25 ani -

Stana, Costică, Tanja și Valentin Bucurzan (19674)

Deplîngem fulgerătoarea moarte a dragului nostru nepot și văr, IOAN VINTILĂ (din Slimnic) și rămânem alături de voi, dragă Elena și Ion.

Călin, Florin, Mioara și Nicolae Vintilă (19674)

Cu nemărginită durere mă despărț de bunul meu nepot IOAN VINTILĂ pe care-l port în suflet până la capătul vieții.

Mătușa Ana Izdrailă (19674)

Sintem alături de vecina noastră Rodica Cercel, la marea durere pricinuită de decesul soțului ei.

Adi și Nicu Dragomir (19628)

Cu sufletul nemîngiat a plecat de lângă noi, lăsînd o mamă și frații care îl vor plînge mereu. Neconsolați pînă la sfîrșitul vieții ne luăm rămas bun de la fiul și fratele nostru ing. CERCEL POPOVICI

Mama, surorile: Sinefta, Ana, Maria și cumnații Niță și Gheorghe (19704)

O moarte fulgerătoare a curmat prea timpuriu firul vieții iubitului nostru frate și cumnat, ing. CERCEL POPOVICI

Va trăi veșnic în inimile noastre. Familia ing. Cercel Vasile (19704)

Lacrimi și flori e tot ce-i mai putem oferi pe tristul mormînt scumpului nostru unchi ing. CERCEL POPOVICI

Nepoții - Gheorghiu și Anicuța cu familiile (19704)

Sintem alături de Amelia Cercel, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Colegii de facultate

Regretăm nespus încetarea din viață a bunului nostru prieten, ing. CERCEL POPOVICI

Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Doina și Sergiu Vătafu (19689)

Colegii de serviciu sînt alături de ing. Cercel Vasile, la marea durere pricinuită de încetarea din viață a fratelui său ing. CERCEL POPOVICI

și transmit sincere condoleanțe familiei. (19707)

Cu durere în suflet și profund regret ne despărțim de bunul nostru coleg și prieten, ing. CERCEL POPOVICI

Sincere condoleanțe îndureratei familii. Familiile: Hendoreanu și Toma (19679)

Regretăm moartea fulgerătoare a prietenului nostru ing. CERCEL POPOVICI (Viciu)

și sintem alături de familia îndoliată. Sincere condoleanțe! Familia Pepa Ștefan (19666)

Sintem alături de colega noastră Rodica Cercel, greu încercată prin decesul prematur al celui care a fost ing. CERCEL POPOVICI

Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată. Colegii de muncă de la I.J.G.C.L. Sibiu (19701)

Consternați de dispariția prematură a bunului nostru coleg ing. CERCEL POPOVICI

transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată. Impartășim marea durere a Rodică și a celor trei fiice - Amelia, Monica și Rodica. Foștii colegi de la O.J.C. V.L. Sibiu (19702)

Cu adîncă tristețe regretăm încetarea din viață a nașului și prietenului nostru ing. CERCEL POPOVICI

Familiiile: Agnola și Tănase (19646)

Sintem alături de colega noastră Monica Cercel, la durerea pricinuită de moartea tatălui.

Colectivul clasei a XII-a C - Liceul "Gh. Lazăr" (19647)

Cu durere în suflet ne despărțim de finul nostru drag CERCEL POPOVICI

și transmitem familiei sincere condoleanțe. Nașii: Lucia și Ioan Petcu (19639)

Colegii din clasa a VII-a B, Școala Generală Nr. 21, împreună cu tovarășul diriginte, sînt alături de colegul Florian Agafiu, la marea durere pricinuită de moartea necruțătoare a mamei sale. (19671)

Regretăm nespus trecerea în neființă a bunului nostru prieten, TRAIAN STANESE

Sincere condoleanțe familiei! Emilia și Mircea (19706)

Colectivul Policlinicii de copii Sibiu este alături de colegul psiholog Mircea Tudor, la marea durere pricinuită de decesul mamei. Condoleanțe familiei îndoliată. (19660)

A încetat să mai bată inima sufletului nobil al prietenei noastre, ANA LUNGU

Condoleanțe familiei îndoliată. Familiile: Vădoi Dan și Birsan Maria (19637)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a iubitului nostru soț, tată și bunic, ANDREI NEMEȘ - 84 ani -

Ceremonia înmormîntării azi, 17 octombrie, ora 11, la capela cimitirului central. Familia (19642)

S-a stins din viață buna noastră mamă, soacră, bunică și străbunică, PARASCHIVA OANCEA - 83 ani - (născută Iliu)

Înmormîntarea - miercuri, 18 octombrie 1989, ora 14, în comuna Rășinari. Îndurerata familie (19648)

A decedat profesorul IOAN TATU - 83 ani -

Înmormîntarea - marți, 17 octombrie, ora 10, de la capela cimitirului. Familia (19651)

Un ultim omagiu distinsului nostru vecin prof. IOAN TATU

Familiiile: Bărbăntan, Biemel, Olaru, Blam (19683)

Cu nemărginită durere în suflete deplîngem stingerea din viață a scumpei noastre surori, mătuși și cumnate, DARIA STOICA (Nănica) - de 80 ani -

Înmormîntarea va avea loc miercuri, 18 octombrie 1989, ora 12. Plecarea din str. 9 Mai nr. 9. Familiile: dr. Bărcă Boris, Bărcă Octavian și Mateescu Mircea și Laura (19682)

Cu durere în suflet, anunțăm trecerea în neființă a celui care a fost un bun tată, bunic și socru, IOAN IRIMIE

Înmormîntarea are loc în orașul Avrig, azi, 17 octombrie, ora 14. (19669)

Cu adîncă durere în inimă și suflete, anunțăm încetarea din viață a dragului nostru fiu și frate, IOAN IRIMIE

Mama, frații, surorile și nepoții (19669)

Regretăm încetarea prematură din viață a vecinului nostru IOAN IRIMIE

Condoleanțe familiei îndoliată. Familiile: Șerban Ioan cu soția Maria și copiii Neeluș și Dănuș (19669)

În aceste clipe tragice, sintem cu toată compasiunea alături de nașa noastră Marioara, în marea durere pricinuită de decesul nașului nostru IOAN IRIMIE

Finii - Ioan, Anca, Severus și Ciprian (19669)

Cu profundă și nemărginită durere deplîngem încetarea din viață a dragului și stimatului nostru prieten, col. IOAN IRIMIE

Familiiile: Dan și Hașegan (19708)

Regretăm profund trecerea în neființă a bunului nostru prieten, IOAN IRIMIE

Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Familiile: Haiduc și Tomescu (19669)

O inimă tînră a încetat să mai bată, după o grea suferință, în pragul celei mai frumoase vîrste - 32 ani. Ne despărțim cu greu de ființa dragă FELICIA FICICA

Nu o vom uita niciodată! Iosif, Carmen, părinții, frații și cumnații (MP)

ȘCOALA DE ȘOFERI AMATORI SIBIU încadrează INSTRUCTORI PRACTICĂ CONDUCERE AUTO

Informații suplimentare la sediul școlii. (580)

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE POȘTĂ ȘI TELECOMUNICAȚII SIBIU, str. 1 Mai nr. 14, încadrează prin CONCURS, conform Legii nr. 12/1971:

3 ELECTROMECHANICI - în Sibiu, Mediaș, Copșa Mică;

MECANIC AUTO - în Sibiu;

CONDUCĂTOR AUTO - în Sibiu, cu minimum gr. B și C.

Condiții: Domiciliul stabil în localitățile respective. Relații suplimentare la biroul P.I.R., telefon 18137 sau Secția întreținere rețele te. - telefon 18130. (582)

COMEMORARI

Nemîngiată durere și veșnică aducere aminte de cel trecut în neființă, iubitul nostru ION ANTONESCU

Familia (19503)

Prezentă în inimile noastre ca și în clipa despărțirii, aducem un pios omagiu celei care a fost o bună colegă MIOARA COMAN

- 37 ani -

Recunoștință celor care-i vor păstra un moment de reculegere. Formația 23 - 13 Decembrie Sibiu (19496)

Adunăm durerile din inimile noastre tinere într-un pios și trist omagiu adus tatălui nostru TIBERIU CEUȘIANU

Unicii săi copii: Marius, Lucia și Iulia (19593)

Astăzi se împlinesc 9 ani de la dispariția fulgerătoare din viață a tatălui nostru WALTER RICHARD

UMBRICH - 39 ani

Cu nemărginită durere - copiii: Brigitte și Jurgen (19550)

Calde mulțumiri tuturor celor care au fost alături de noi în clipele grele ale despărțirii de dragul nostru LIVIU HOTINCEANU

Familia îndoliată (19675)

MULȚUMIRI

Mulțumim rudelor, vecinilor, prietenilor, colegilor - Mecanica Sibiu și Gaz metan, cunoștințelor pentru compasiunea cu care am fost înconjurați în grelele momente ale despărțirii de cel care a fost ILIE RĂU

Familia îndoliată (19695)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de pierderea prematură a fiului nostru BOGDAN VASILE SOLOMON

- 16 ani -

Familia îndoliată (19680)